
 

kIM 5  

XLIII  věstník Bobřího oddílu  

únor 2025  

Dobrodružství a přátelství!  
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Stoprocentní docházku v prosinci měli: 

 

Tarzan, Kecka, Šnelly, Fénix  

Ori, Muhu  

 

V prosinci bylo 5 oddílových podniků. 

 

Červená 

Žlutá 

Modrá 
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Do prosincového Kima se nevešla Treskova 
krásná zamykací báseň: 

  

Na břehu řeky v šeru rán, 

sedí starý Rybí pán. 

Když ho pěkně pozdravíš, poprosíš, pohladíš, 

dá ti klíč, o kterém tak sníš. 

Rybí pane, Rybí pane, já tu stojím pokorně, 

slyš mou žádost pozorně. 

Klíč k Jizeře chci dnes mít, 

to snad musíš pochopit. 

Rybí pane, Rybí pane, zima už se rychle blíží, 

vodáctví se nám tím tíží. 

Zamknu řeku, vrátím klíč, 

na lodi mě nespatříš. 

Rybí pane, Rybí pane, klidnou řeku budeš mít, 

budeš si moct lálošit. 

Na jaře ji odemkneme, 

na lodích se povezeme. 

 

Stoprocentní docházku v lednu měli: 

 

Kecka, Fénix, Mýval, Šnek  

 

V lednu bylo 7 oddílových podniků. 



 
Slovo na úvod  

2 Napsal: Ještěr  

Žralok nám strávil měsíc cestováním po Indii a je tedy malou abnormalitou, že v minulém měsíci nevyšel Kim. 
O to plnější a krásnější číslo však právě držíte v rukou. 

 
Je to číslo objemnější, ale stejně jako každé menší na svých stránkách dokumentuje bohatý život v našem 
skautském oddíle, kterému dnes opět říkáme Bobří. Ano, opět, protože oddíl nesl název Bobří již v letech 
1985–1989, kdy v době nesvobody fungoval jako oddíl Mladých ochránců přírody. 

 
Oddílová historie je nesmírně bohatá a v mnoha ohledech dokumentuje odvahu našich předchůdců žít a 
vychovávat podle skautských zásad v různých těžkých chvílích. To vše je pro nás nevyčerpatelnou inspirací. 
Nejen morální, neboť cítíme závazek v odkazu starších bratrů 8. oddílu vodních skautů již od roku 1937 po-
kračovat, ale i inspirací zcela praktickou, protože čerpáme z mnohých osvědčených tradic, které s radostí, 
dříve stejně jako dnes, prožívají generace Osmičáků. 

 
Jeden oddíl se nám úžasně rozrostl ve velkou Osmič-
ku věkově rozlišených oddílů, ale oddílový časopis 
Kim si ponechal náš oddíl skautů a skautek. Kim je 
jedním z prvků, které vyjadřují návaznost na to vše 
před tím, ale hlavně vyjadřuje to, že jsme stále aktivní. 
Každý jeho ročník tak tvoří unikátní kroniku mladých 
vodních skautů na břehu Jizery v Mladé Boleslavi. 
Letos vychází jeho 43. ročník. 

 
 

 

Stupňovitá studna Dada 

Hari's v Ahmedabádu 

Žralok má o Indii určitě co vyprávět. 

Třeba bude nějaké sami sobě. ;) 

 

Jako ochutnávka je tu tahle krásná fotka: 



 
Zprávy z oddílu  

3  

 Před Vánoci jsme opět rozdávali Betlémské světlo a pod vedením Pampelišky jsme se setkali se seniory. Díky 
všem, kteří tímto pomohli udělat lidem radost. 

V prosinci přišel na družinovou schůzku z Červené družiny sám Muhu, takže družinovka vlastně nebyla. Slože-
ní družin zatím nebudeme měnit, protože bodovaných aktivit je málo. 

Docházka některých lidí byla v první polovině roku bídná. Jestli chcete být připraveni a něco zažít, musíte to 
zlepšit! Vzorem jsou Šnelly, Fénix, Muhu a Šnek, ti mají prakticky 100% docházku. Naopak absolutně nedosta-
tečnou docházku na výpravách i schůzkách měli Bujón, Pytlík, Majda, Kiki a Šíp. Nováčci, které tak potřebuje-
me! Bujón už bohužel ohlásil, že končí. 

Ještěr dodělává kroniku z expedice Přes hranice. Vše dokreslit pomáhá Mýval a někteří čerství roveři. Na kro-
nice se i po expedici tak podílí víc lidí. 

Dix, bývalý člen oddílu, projektuje rekonstrukci mostu u Ještěra ve Vestci, kde jsme byli na pár výpravách. Už 
má hotovo a podle jeho výpočtů se bude most opravovat. 

Od 16. 2. do 3. 3. bude na loděnici probíhat letošní burza vybavení. Na schůzky v tomto termínu můžete při-
nést kvalitní oblečení nebo sportovní vybavení, které už nepotřebujete. Bude to fungovat jako swap (můžete 
vyměnit), nebo můžete věc nabídnout i za peníze. Co na konci termínu na klubovně zbyde, půjde do eráru 
nebo na charitu. 

 

 

 

 

 

 

 

Na začátku kalendářního roku proběhla schůzka rodičů. Přišli všichni, což bylo super! Děkujeme. Řešili jsme 
registrace, docházku a nadcházející akce. 

V Bobřím oddíle máme letos registrováno 18 členů v činném členstvu a 10 dospělých. 

Ze schůzky však vyplynulo, že doma nepředáváte informace, které vám v oddíle dáváme. To je potřeba zlep-
šit! Když dostanete Kima, dejte ho číst rodičům. Stejně tak kalendáře, oznamovatele, ale taky všechny infor-
mace, které vám posíláme přes WhatsApp. Rodiče taky musí vědět, kdy jsou srazy, co si máte třeba zvláštního 
vzít s sebou. Jakékoliv změny nebo výjimečnosti musíte taky rodičům říkat. Učte se být samostatní, ale taky 
zodpovědní. 

V rámci oddílových pravidel jsme se mimo jiné domluvili na nepoužívání telefonů během akcí, takže to všich-
ni dodržujme! 

Probíhá Sami sobě. Připravujte si, co chcete zajímavého ukázat ostatním. 

I když nás čekají ještě Panskautské hry a polární výprava, chystáme se už na jaro. Domlouváme patronát na 
Chlumu. Pomůžeme např. lučním rostlinám vysekáním křovin na Švédských šancích. Co je Patronát pro zopa-
kování, viz QR kód nahoře. 

V březnu už pojedeme na vodu, tak si zkontrolujte vaše vybavení. 

Fotky –  Celá galerie Osmičky Minutová hra z adventní výpravy O Patronátech, viz níže 

https://eu.zonerama.com/OsmickaMladaBoleslav/1503985?count=28
https://www.skautskyinstitut.cz/patronaty


11. 2. – oddílová schůzka (1647.)  

Výroba zahřívacích svíček pro Ukrajinu. 

Na schůzku si přineste: zbytky svíček a vosků, kartony a plechovky (klasicky od vepřovek, fazolí, atd... ideální 
jsou nižší než širší). 

14.–15. 2. – Panskautské hry  

Lyžařské závody s ubytováním na Erlebašce. Letos připravované už na přístavní úrovni. 

Sraz v sobotu v 6.00 na loděnici, návrat v neděli v 17.30 tamtéž. 

Vše zabalit do jednoho báglu (i boty na lyže)! Lyže/snowboard v obalu, helma, brýle, kartička pojištěnce, zim-
ní oblečení do sněhu, přezůvky. Jinak dle výstrojníku a počasí. 

Vařit se bude společná sobotní večeře a nedělní snídaně, zbytek jídlo vlastní. Domluvte se. 

800 Kč na dopravu, ubytování a stravu + 600–800 Kč na vlek 

18. 2. – oddílová schůzka (1648.)  

25. 2. – družinové schůzky  

27. 2. – 1. 3. – polární výprava Špicberky 1928  

Zimní výprava na Jizerku. Spaní zajištěno v chatě Synerka. 

Sraz v pátek v 16.20 na hlavním nádraží. Návrat v neděli v 17.20 tamtéž. 

S sebou běžky, boty na běžky, spacák, zimní oblečení do sněhu, přezůvky, jinak dle výstrojníku a počasí. Není 
potřeba karimatka, ani nádobí. Sobotní večeři budete vařit po družinách, jinak ostatní jídlo samostatně, nebo 
se dohodněte. 600 Kč na dopravu a ubytování. 

Do družiny vařič, ešus, lékárničku, lano, jídlo na sobotní večeři. 

13. 3. (pátek) – patronát na Chlumu  

Přístavní akce, prodloužená schůzka. 

14. 3. (sobota) – patronát na Chlumu  

Pokračování pro dobrovolníky. 

 
Co bude  

4  

 

Naše oddílová pravidla: 

 

 

Dodržovat skautský zákon 

  

Respektovat ostatní, poslouchat vedoucí, kormi-

delníky i člunaře 

  

 

 

Komunikovat, odpovídat na zprávy 

Omezit telefony, odevzdávat před akcí 

Chodit co nejvíc a chodit včas 

Udržovat po sobě pořádek 

Nemluvit sprostě 

Zapojovat se do programu 

Nosit povinnou výbavu 

Dávat pozor na ostatní  



 
Co   

5 Zapsali: OS (3. 12.) – Vašek, Adventní výprava – Kecka  

3. 12. – oddílová schůzka (1641.)  

Sešli jsme se jako vždy na klubovně ve čtyři hodiny. Oznámil se Mikulášský běh a šli jsme pod železniční 

most, kde byl start. Běželo se podél řeky směrem k zelené lávce, tam přes řeku, kolem Viceny zpátky přes 

řeku pod železniční most. Časy všech byly nad naše očekávání, dobrá práce! Poté co jsme doběhli, přesunuli 

jsme se pod schody a druhá část se běžela tam. Matěj s Vaškem se taky nechali přesvědčit a zaběhli si schody 

taky. Poté přišel David H. a ještě jednou sám (s Vaškem) běžel první okruh. Když jsme se vrátili zpátky 

na loděnici, družiny měly čas nacvičovat scénky. 

5.–7. 12. – Adventní výprava do Prahy  

Sraz byl v 17:00 na hlavním nádraží, někteří láloši ale přišli pozdě. Následovala jízda k Ještěrovi do bytu. 

Po cestě nás čekala rychlá šifra o stínadlech: Co potřebuješ při vstupu do Stínadel? Všichni jsme odpověděli 

stejně: Žlutý špendlík. Ještě jsme dostali otázky na bezpečnost, z čehož jsme taky prošli. Z vlaku následovala 

cesta na metro A. Jeli jsme teda až na Bořislavku, kde Ještěr bydlel. 

Odložili jsme si tam věci a zamířili rovnou na první akci. Jedná se o takové vyzvědače jako jedinec. Před vstu-

pem do Stínadel jsi dostal žlutý špendlík a otázku. Ve Stínadlech na tebe ale čekali vonti, kteří poznali nějaké 

až moc nápadné rychlé šípy. Vyhrál Fénix. Po hře už jsme jen nastoupili na metro (a pozor u metra není za-

stávka ale stanice!) a jeli k Ještěrovi, kde jsme si poctivě umyli ruce a šlo se spát. 

Ráno jsme si vyběhli na rozcvičku a po rozcvičce jsme se všichni nasnídali a dostali pokyny si sbalit osobní 

výbavu, pití a pláštěnku. Po splnění rozkazu jsme zamířili na stanici Bořislavka, ze které jsme se přiblížili 

k Českému rozhlasu, kde jsme se potom ocitli a bratr Hrom nás provedl podle mě celým rozhlasem s malou 

prezentaci na začátku. Potom jsme si zkusili mluvit do mikrofonu z čehož vznikla minutovka o Zdeně. 

Po pestré prohlídce jsme zamířili k Žižkovi a k hrobu neznámého vojína, kde jsme dostali úkol zjistit k čemu 

slouží a k čemu sloužil – k památce všem vojákům a dřív k poctě českým legionářům. U Žižky jsme si dali 

rychlý oběd a vyrazili dál na Tachovské náměstí na autobus, ale měli jame trochu čas, tak jsme blbli na váze. 

Autobusem jsme zamířili na Staromák, odkud jsme šli do Skautského institutu, kde jsme se měli rozdělit na 

dvě skupiny, do kterých jsme potom dostali 13 šifer. Pár jich byla na stejný způsob ale většina se lišila. 

Po vyluštění všech šifer jsme Fretkovi přečetli, co vyšlo a ten nám dal další papíry, tentokrát to byla hra, kte-

rou mohl hrát kdokoliv. Tarzanova skupinka udělala Fretkovy šifry rychleji než Šnelly, takže měli nějaký ná-

skok. Šifry byly na stejný způsob, byla tam legenda a úkol. Vždy to bylo nějaký řádek s nějakým písmenem. 

Vyšla šifra na tip s Širokkem a naštěstí ho obě skupiny našly, což znamená že našly i ježka v kleci. 

Po dokončení hry už se šlo na stanici metra a jelo se k Ještěrovi. U Ještěra jsme si odložili věci a čekalo se na 

večeři, kterou připravili dobrovolníci, ale potom se muselo počkat, než se vypaří voda, takže mezitím se dělo 

spoustu věcí… 

Po večeři jsme si vzali peníze, protože nás čekal rozchod na Staroměstském náměstí. Když jsme vystoupili z 

metra, tak jsme si dali rozchod u Bageterie a sraz byl za hoďku. Všichni se vrhli na trhy respektive na trdelník. 

Když jsme se sešli, tak jsme jeli k Ještěrovi, umyli se ruce a zuby a šlo se spát. 



 
bylo  

6 Adventní výprava – Kecka, OS (10. 12.) + OS (18. 12.)– Fretka,  

5.–7. 12. – Adventní výprava do Prahy – pokračování  

Ráno tedy byla kratší rozcvička, ale zamířili jsme na hřiště, kde byly posilovací stroje. Po snídani jsme si všich-

ni umyli zuby a sbalili osobní výbavu a nějaké penízky a pití! Šli jsme na tramvaj, kterou jsme jeli do Střešovic, 

odkud jsme šli pěšky přes Nový svět na Pražský hrad. Tam jsme dostali pár otázek, které musíme zjistit – po 

dvou skupinách (ve stejných jako ve hře s Širokkem). Měli jsme na to hodinu a měli se sejít u KANDELÁBRU. 

(Slouží pro pouliční osvětlení, ale má více ramen jako svícen. Funguje na plyn, takže vždy přijde pán a buď ho 

rozsvítí a nebo zhasne). Když jsme se všichni sešli, zkontrolovali jsme otázky, nebo spíš odpovědi a šlo se dál. 

Dále jsme šli přes Strahovský klášter, po Vlašské ulici na Malou stranu, kde jsme vyšplhali až do samého vr-

cholku Svatomikulášské městské věže – 318 schodů. Když už měl Ještěr odfajfknuté všechny zastávku u bu-

dov, tak jsme si mohli dát oběd, s tím že byl rozchod, takže ten, kdo měl peníze, zamířil pro trdelník. Po srazu 

jsme museli jít na metro, které bylo kousek, páč jsme si museli rychle vyzvednout batohy, abychom stihli vlak, 

kterým jsme jeli domů 

10. 12. – 1642. oddílová schůzka  

Na dnešní oddílovce se dělíme na tři “stanoviště” - s Treskou v Piškotí klubovně si povídáme o tom, jak nám 

to funguje v družinách, jak spolupracujeme, hodnotíme družinové výpravy a schůzky. Se Žralokem a Matějem 

v hale uzlujeme na velkém laně uzly, tak, že se všichni musíme toho lana držet. U Fretky v naší klubovně staví-

me, co nejvyšší věž ze špaget a marshmalownů. Po cca 30 minutách se po družinách protáčíme. Hlavním 

účelem této schůzky je zlepšení spolupráce a fungování v družinách, rozdělení si práce, zapojení všech členů, 

atd. Problémem je, že kromě žluté, která měla 100% docházku, jsou modrá i červená zastoupeni jen 3 členy. 

I tak modrá předvedla krásný výkon na věži a jejich trojúhelníková příhradová konstrukce dosáhla výšky úcty-

hodných 154 cm! 

Na konci si ještě v rychlosti začínáme sepisovat oddílová pravidla - nad tím přemýšlejte, budeme v tom po-

kračovat. A ještě připomínáme akce konce roku - družinovku ve středu, společnou vánoční schůzku ve čtvrtek 

a Betlémské světlo. 

18. 12. – Osmičková vánoční schůzka  

Na poslední prosincovou schůzku se scházíme všichni z Osmičky u bazénu na Štěpánce. Letos probíhá vánoč-

ní schůzka netradiční formou - Benjamínci s Piškoty procházejí podle mapy postupně čtyři stanoviště v parku. 

Tématem každého zastavení je vždy jeden světec spojený s Vánoci. Na stanovišti mají skautské oddíly pro 

mladší připravenou scénku a spolu s rovery zadávají družinám úkol. Červená znázorňuje život Barbory, modrá 

Lucie, žlutá Ondřeje, část Kosodřeviny Ambrože. Po projití všech čtyř stanovišť mají P + B získané všechny 

části pro výrobu lucerny, tu sestavují a zapalují ji Betlémským světlem. U mola Klenice pak zbytek Kosodřevi-

ny ztvárňuje živý betlém, kam přichází poutníci (P + B) s Betlémským světlem a básničkou pro Ježíška. 

Přesouváme se k mostku a každý si pouští po Klenici lodičku. Loučíme se oddílovými pokřiky a přejeme si 

hezké Vánoce. 



 
Co   

7 Zapsali: OS – Matěj, DS (M ) – Vojta, DS (Ž) – Fénix, DV (Č) – Mýval  

17. 12. – družinová schůzka Modrá  

Sešli jsme se v 16:00 na klubovně, začali jsme tím, že jsme si hráli s míčema. Pak nám Matěj řekl, že máme 

cvičit scénku. Pak přišel David H. a alespoň trochu jsme se tu scénku naučili. 

17. 12. – družinová schůzka Žlutá  

Na začátku schůzky jsme počkali na všechny členy a hned poté jsme se vrhli na scénky. V průběhu jsme si 

dávali přestávky a hráli fotbal. Na konci jsme uklidili a dali si rozchod. 

7. 1. – 1644. oddílová schůzka  

Schůzku jsme začali rychlým opakováním zdravovědy z výpravy a kontrolou družinových lékárniček. Následo-

val úderný čtvrthodinový fotbálek pod vedením Vaška. Pak jsme rozjeli historický quiz na téma skauting a náš 

oddíl, který dopadl dle očekávání s většinovým nadpolovičním počtem získaných bodů. Potom přišla chvilka 

na dělání stezek a podpisů od vedení zároveň s kimovkou naslepo, kde děti poznávaly věci podle hmatu. 

Ke konci schůzky jsme se museli přesunout do piškotí klubovny, protože vedle začala rodičovská rada, takže 

jsme si trochu improvizovaně zahráli vánoční bingo s věcmi, co jsme dostali pod stromeček.  

10. 1. – družinová výprava Červené družiny  

Původně jsme chtěli jít na Muhuovu chatu, ale vedoucí poslal zadání moc pozdě, takže to nebylo ideální. 

Kolem 8:00 jsme se setkali u bazénu a vyrazili jsme na Chlum. Po cestě jsme si povídali. Když jsme došli ke 

Chlumu a šli na stezku, viděli jsme po cestě zajímavou existenci bezdomovce. Na stezce bylo hezky a dozvě-

děli jsme se různé věci o přírodě. Navzájem jsme si povídali a sdíleli své znalosti o přírodě. 

Povedlo se nám být více bez mobilů a víc jsme se dozvěděli o našich životech a zájmech. Sjížděli jsme kopec 

Chlumu a to bylo také fajn. 

Stopy jsme neodlévali, protože byl sníh, a odpadky jsme také nesbírali, protože byly zasněžené. 

Po sjetí Chlumu jsme šli na Štěpánku, kde jsme bobovali a dali si hranolky – byly moc dobré. Muhu si pak 

odběhl domů pro nějaké kolo na lyže, chvíli boboval a potom šel domů. Já a Šnek jsme ještě chvíli bobovali, 

pak jsme zavolali jeho babičce, která si pro něj přijela. Nakonec přijel můj táta a tím družinovka skončila. 



 
bylo  

8 Zapsali: DV (Ž) - Majda, DS (Č) – Muhu, DS (M) – Vojta, DS (Ž) – Fénix  

10. 1. – družinová výprava Žluté družiny  

Sraz byl v 9:00 na Loděnici, kde jsme nasedli do auta a odjeli do Jemníků. Odtud jsme šli pěšky naučnou 

stezku Chlum směrem na Štěpánku. Cestou jsme si pouštěli hudbu a povídali si. Když jdeme se zastavili na 

Švédských šancích, Šnelly a Pepa vylezli nahoru, ale Šnelly vypadl mobil z kapsy, takže jsme ho tam hledali, 

ale naštěstí jsme ho našli. 

Na Švédských šancích byla naučná tabule, kde jsme se dozvěděli, že Hradiště Švédské šance patří k jedné z 

nejvýznamnějších památek. Nachází se zde zbytky hradu. Můžeme tu vidět katův kříž, který byl zrekonstruo-

ván roku 2020. Rozkládá se zde rokle jménem Pilníčky. Chlum v 19. století vlastnili Vartembergové. Na oběd 

jsme se nakonec nikde nezastavovali, protože já a Šnelly jsme neměli hlad a Pepa si zapomněl batoh. Takže 

jsme měli konec cca o hodinu dřív. 

Podle mě se výprava povedla. 

14. 1. – družinová schůzka Červené družiny  

Sešli jsme se na klubovně. Potom jsme luštili šifry a šli jsme ven hrát na babu. Pak jsme vázali uzly a šli hrát 

koulovačku až dokonce schůzky. 

14. 1. – družinová schůzka Modré družiny  

Sešli jsme se v 16:00 na loděnici. Nejdřiv jsme řešili šifry, potom vázali uzly, pak jsme šli ven hrát invalidku a 

nakonec jsme se koulovali. 

14. 1. – družinová schůzka Žluté družiny  

Na začátku schůzky jsme počkali na všechny členy a hned poté jsme se vrhli na uzly. Jakmile jsme se jich pár 

naučili, tak jsme si je zkusili na čas. Jakmile jsme to dodělali, tak jsme šli s ostatními družinami ven hrát inva-

lidku a poté jsme se koulovali. 

 

Český rozhlas na Adventní 

výpravě 



 
Co   

9 Zapsali: Fara – Beky  

16.–18. 1. – Běžkařská výprava na faru  

V pátek jsme vyrazili vlakem do Tanvaldu. Cestu jsme si zkrátili jídlem a povídáním, ale po příjezdu nás čekal 

poctivý výšlap do kopce na faru v Příchovicích. Při cestě jsme si povídali, což nám pomohlo zapomenout na 

únavu. Večer jsme se zabydleli, proběhl společný program a pak už nás postupně přemohla únava. 

V sobotu ráno jsme vyrazili do kostela a po návratu nás čekala snídaně. Dali jsme si chléb s máslem, rybí 

pomazánkou nebo marmeládou. Stejně jako po celý víkend jsme si před jídlem společně zazpívali. Po snídani 

jsme nazuli běžky a vydali se na výlet. I během výšlapu jsme si povídali, takže cesta rychle ubíhala. I když 

místy dost foukalo, náladu nám to nezkazilo. Byli jsme rádi, že to Mýval zkusil, i když původně běžky neměl, a 

celý výlet zvládl krásně. Díky povídání a obědu po cestě trasa rychle utekla. Večer jsme si zahráli Scrabble s 

lidmi z fary a šli spát o něco později, než byl plán. 

V neděli jsme po snídani pomohli s úklidem fary, vyrazili k rozhledně Štěpánka a cestou dolů si užili ledovku i 

bobování. Po návratu nás čekal oběd – rýže s masem. Nakonec jsme se přesunuli do Tanvaldu na vlak a vyra-

zili domů plní zážitků. 

 Kde jsme v sobotu běžkovali (16 kilometrů jsme ujeli :) ) 



 
bylo  

10 Zapsali: OS (21. 1.) – Ještěr, DV (M) – Tarzan, OS (28. 1.) – Vašek  

21. 1. – 1645. oddílová schůzka  

Za mrazivého počasí jsme začali rozcvičkou na louce. V klubovně jsme dnes dotvořili pravidla, která chceme v 

oddíle dodržovat a říkali jsme si některé důležité věci ohledně komunikace. Treska nám ukázal vzorové sami 

sobě, jeho tvorbu nejrůznějších věcí pro oddíl. Na odreagování jsme si dali kafe na hřišti a potom jsme si ještě 

sedli s kormidelníky a člunaři, abychom se poradili o družinových akcích a fungování ve družinách. 

25. 1. – družinová výprava Modré družiny  

Sraz jsme měli v 10:15, ale ještě chvilku jsme čekali, než dorazí Vojta ze mše. Nakonec nás tam bylo šest: já, 

Kecka, Háďa, Vojta a dva psi. Můj pes Dia a Kecky pes Brauný. 

Z Jemníků jsme šli na naučnou stezku, ale cestou byl všude led a strašně nám to klouzalo. Naštěstí si nikdo 

nic nezlomil. Celou cestu jsme si četli naučné tabule, ze kterých jsme se dozvěděli nějaké zajímavosti, jako 

například pověst o údolí Pilníček. Došli jsme až k bunkru, kam jsme já a Kecka vlezli. Pokračovali jsme dál přes 

Švédské šance do Nepřevázky, tam jsme se nasvačili a šli k Vojtovi domů, kde nám Vojty rodiče dali sádru. 

Podívali jsme se k Vojtovi na zahradu, kde měl spoustu zvířat, dokonce i dva pávi. Kousek od zamrzlého kou-

paliště jsme našli sníh, tak jsme nechali psy, aby se tam prošli a my mohli odlít jejich stopy. To se nám nako-

nec povedlo, a tak jsme se rozloučili s Vojtou a šli dál. Trochu jsme pospíchali, protože jsme měli trochu skluz. 

Nakonec jsme prišli asi o 5 minut později, ale zato jsme cestou potkali veverku. 

28. 1. – oddílová schůzka (1646.)  

Začínali jsme standardně v 16:00 a na začátek jsme si asi na dvacet minut zahráli lakros (* je potřeba trochu 

víc trénovat). Když se všichni pořádně unavili, přišla na řadu již druhá ukázka sami sobě. Znovu připomínáme, 

sami sobě může mít spoustu variant, ale je potřeba tomu opravdu nějaký čas věnovat. 

Vašek si připravil variantu hry – nejdřív bylo 10 otázek na logické myšlení a pozorné poslouchání. Někde by 

bylo potřeba doplnit základní znalosti historie a příběhů. Některé otázky mohly být povědomé z minulého 

roku. Následovala aktivita se šiframi (za dva překlepy se omlouvám). Někdy na šifrách není potřeba hledat 

složitosti a stačí se zamyslet na co se koukáte :-) . 

Když všechny družiny donesly výsledky, už zbýval čas jenom na krátké povídání o nějakých rizikových situa-

cích a jejich řešení. Se správným postupem už byli zjevně všichni obeznámeni, ale chtělo by to trochu zaměřit 

svou pozornost na jednu věc a nevyrušovat. Pořád platí, že jeden mluví a ostatní poslouchají! Následně jsme 

už jen ukončili schůzku a po úklidu se šlo domů. 
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Roveři a vedení  

Třeba Zubr, Lískáč, Vašek a 

Borůvka pomáhali při otu-

žileckých závodech na 

Krásné louce v sobotu 10. 

1. 2026.  

Velké osazenstvo PK se 

sešlo už na tradičním Po-

svícení u Ještěra ve Vestci. 

Pomáhali jsme se dřevem 

a prací na zahradě. Odvá-

želi jsme staré věci ze 

sklepa a kůlny. Povídali 

jsme, zpívali jsme a tradič-

ně pekli Svatomartinskou 

husu… Letos dokonce dvě! 

  

I roveři a vedoucí se občas sejdou a zorganizují si vlastní akci, většinou jsou to jsou ale projekty spojeny s 

pomocí a službou, které doprovází motivace se společně vidět.  

mailto:1v0jt4@skaut.cz

